
保護者様向け 放課後等デイサービス 自己評価表 結果

環境・体制整備について

適切な支援の提供

【保護者様からのご意見】

・なぜか「はい」に回答できない



保護者への説明等

【保護者様のご意見】
・ 相談支援時は傾聴姿勢を取り入れて頂くと有難いと思います

【改善策】
・ 相談支援時だけでなく送迎時等に関しましても「話す、聞く」のバランスが

どのスタッフであっても一定に出来るよう共有、周知致します。

【保護者様のご意見】
・ より具体的で専門的TTAPや意思決定支援アセスメントを

チームで取り入れて頂けましたら幸いです。

【改善策】
・ 毎月必ず全体会議を行っております。



非常時等の対応

満足度

【保護者様からのご意見】
・とても楽しみにしています

【保護者様からのご意見】
・ 大満足です！こどもはぶるーむさんが大好きで、

毎日行きたい行きたいと凄い勢いです

・ 宿題とプログラムのバランスがもう少しとれると良い

【改善策】
・ プログラムはまだまだ改善の余地があると感じており

今後も常に変化を取り入れてまいります。

今回はお忙しい中にも関わらず、
令和3年度の評価表アンケートにご協力下さり、誠にありがとうございました。

いただきましたご意見を基に職員間で日々のミーティング、全体会議を通し共有を行い
今まで以上によりよりサービスの提供をめざして「あたたかい居場所」のコンセプトに沿う、改善を図ってまいります。
今後もご要望等、ああしてほしい、こういうのはどうか、など恐縮ではございますが何でも伝えて下さると嬉しいです。

今後とも、よろしくお願いいたします。


